



Накануне Нового года Глава Мордовии В.Д.Волков в Доме республики вручил награды талантливой молодежи – ученикам общеобразовательных заведений, студентам вузов, учащимся средних профессиональных учебных заведений, которые стали победителями и призерами международных и всероссийских олимпиад, конкурсов профессионального мастерства. 14 человек получили Дипломы и премию Президента России в размере 60 тысяч рублей, 36 человек – по 30 тысяч. 25 юношей и девушек отмечены премией Главы Мордовии в размере 10 тысяч рублей. В Мраморный зал Дома республики были приглашены не только одаренные дети, но и их родители, которым вручалась Благодарность Главы РМ за достойное воспитание ребенка, значительный вклад в развитие его творческих способностей и гармоничное формирование личности. - Сегодня качественное образование – одно из приоритетных направлений политики государства, - сказал Глава РМ Владимир Дмитриевич Волков, обращаясь к молодежи. – На встрече с Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным мы обсуждали целый ряд вопросов, связанных с Мордовией, в том числе и совершенствование образования, подготовка специалистов, внедрение инноваций. Президент поручил мне передать слова благодарности вам за отличную учебу, достижения в общественной работе, родителям за поддержку своих детей, учителям за подготовку учеников. И вам, молодым людям, важно быть конкурентноспособными в современном мире. В.Д.Волков еще раз напомнил, что в 2013 году два представителя Мордовии, ученики республиканского Лицея - Центра для одаренных детей стали золотыми медалистами мировых олимпиад – Иван Утешев по астрономии, Иван Карасев – по естественным наукам.

Как известно, недавно Министерство образования РФ объявило, что с 2014 года выпускникам школ не будут вручаться золотые медали за отличную учебу.

- Однако каждый регион сам решает – оставить эту награду для учащихся или нет, - сказал Глава РМ В.Д.Волков. – В республике золотые медали оставим и будем вручать! Медаль – это оценка вашего большого ученического труда.

В большом списке награжденных звучали и татарские фамилии. Это Леана Биккинина,

ученица гимназии № 19 города Саранска. Леана стала призером Всероссийского конкурса детского и юношеского литературно-художественного творчества.

Руслан Ерзин – студент Мордовского госуниверситета, призер Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна».

Диана Шехмаметьева (на снимке) учится в 11-м классе Тархановской средней школы Темниковского района. Диана уже во второй раз победила в республиканской олимпиаде школьников по татарскому языку и татарской литературе. Полученная из рук Главы Мордовии высокая награда – результат отличной учебы. В 2013 году девушка стала первой и в конкурсе «Художественное слово», который проходил в Казани.

Диана – активная, целеустремленная, участница школьных мероприятий, предметных олимпиад не только по родному языку. Ранее она участвовала в районном конкурсе «Ученик года» и стала победительницей. Кроме того, Диана Шехмаметьева хорошо поет, танцует, прекрасно читает стихи, любит заниматься рукоделием, вязать крючком. Сейчас она готовится к ЕГЭ, а после окончания школы планирует учебу в Саранском филиале Российской правовой академии. Это ее мечта - стать следователем, как любимая киногероиня Мария Швецова из телесериала «Тайны следствия». Гордятся дочерью и родители: Румия Анвяровна и Ринат Ряхимович.

Глава РМ В.Д.Волков пожелал, чтобы полученные награды стали началом дальнейших успехов на благо Мордовии: «Республика будет помогать и поддерживать талантливую молодежь, создавая условия для успешной учебы».

## **Альбина Давыдова**